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Cisco CCNA zh kérdések s

Minden kérdés 2 pont!

1. Feszit6fa-topoldgiaban mi a konvergencia elsé lépése?
a. a gyokérponti hid megvalasztasa
b az egyes szegmensek kijelOlt portjanak a meghatarozasa
C. a nem KijelOlt portok blokkolasa
d. a kijelolt trunkport kivalasztasa
e az egyes szegmensek gyokérportjanak aktivalasa

2. Melyik két IP-cim jeldli a 192.168.100.130/27 cimi allomast is tartalmazé halézat halozati -,
valamint szorasi cimét? (Két jo valasz van.)
a. halozati cim: 192.168.100.0 b. halézati cim: 192.168.100.128
c. halézati cim: 192.168.100.130 d. szorasi cim: 192.168.100.157
e. szorasi cim: 192.168.100.159 f. szérasi cim: 192.168.100.255

3. Melyik két informacio nyerhet6 ki a 192.168.2.93/29 IP-cimbdl? (Két jo valasz van.)
a. Az alhaldzatokra bontashoz kolcsonzott bitek szama 5.
b. Alhalézatonként a hasznalhaté allomascimek szama 14.
C. A /29 -es prefix a 255.255.255.248 alhalézati maszknak felel meg.
d. Az allomas haldzati cime 192.168.2.80/29.
e. A halbézat szérasi cime 192.168.2.94/29.

4. Melyik halozati térkép mutatja meg az allomasok, haldzati eszkdzok és kabelek fizikai
elhelyezkedését?

a. fizikai topolégia b. logikai topoldgia

c. irdnyitasi terv d. Uzletfolytonossagi terv
5. Egy halézati szakembert egy hierarchikus cimzési rendszer megtervezésére kértek fel.

Melyik két allitas jellemzi a hierarchikus cimzésivrendszert a szakember szamara? (Két jo
valasz van.)

a. Eqgy hierarchikus cimzési rendszer logikailag csoportositja a halézatokat kisebb
alhalézatokba.

b. Egy hierarchikus hal6zat leghatékonyabban egy meghatarozott cimzési struktura
nélkul mikodik.

C. Az utvonal 6sszevonas hatékonyan hierarchikus cimzési rendszer nélkuli
hierarchikus hal6zatban mikodik.

d. A hierarchikus cimzési struktura egyszerUsiti a hal6zatfellgyeletet és javitja a
skalazhatosagot.

e. Egy hatékony hierarchikus cimzési rendszer az elosztasi rétegben egy osztaly

alapu halézattal kezdédik.
6. Melyik két allitas jellemzi a kapcsolatallapot alapu iranyité protokollok mikodését? (Két jo

valasz van.)

a. A halézat konvergalasa utan minden forgalomiranyité ugyanolyan
kapcsolatallapot adatbazissal rendelkezik.

b. Az iranyitasi hurkok kialakulasat a szétszéré frissité algoritmus (DUAL) futtatasa
akadalyozza meg.

C. Kapcsolatallapot forgalomiranyitdk gyakori periodikus frissitéseket kildenek a
teljes iranyitétablajukrol.

d. Megbizhaté szallitasi protokoll (RTP) segitségével torténik a kapcsolatallapot
hirdetések (LSA) kézbesitése.

e. Az egyes célallomasokhoz vezetd legrévidebb utvonalak kiszamitasa az SPF

algoritmussal torténik.



7. Mi a tavolsagvektor alapu és a kapcsolatallapot alapu iranyitoé protokollok k6zotti
legalapvetébb kilénbség az utvonalszamitas szempontjabol?

a. A tavolsagvektor alapu iranyitoé protokollok mar meglévé utvonalakat vesznek at
szomszédjaiktdl és additivan szamitjak ki a mértékliket. Kapcsolatallapot alapu
iranyito protokollokat futtatd forgalomiranyitok egymastol figgetlenil szamitjak ki
a teljes utvonalakat.

b. A kapcsolatallapot alapu protokollokat hasznalé forgalomiranyitok kiszamitjak és
tovabbitjak a teljes iranyitétablaikat minden veluk egy teruleten lévé
forgalomiranyiténak, eltéré6en a tavolsagvektor alapu iranyité protokollok
alkalmazasatol.

C. Helytelen utvonalak meghatarozasa esetén a kapcsolatallapot alapu iranyitd
protokollok latohatar-megosztast hasznalnak minden utvonal szamitashoz. A
tavolsagvektor alapu iranyitd protokollok vissziranyu mérgezést hasznalnak.

d. A tavolsagvektor alapu iranyité protokollok tébb CPU feldolgozasi idét és RAM-ot
igényelnek az utvonalak kiszamitasahoz, mint a kapcsolatallapot alapuak.

8. Melyik két szolgaltatas teszi lehetévé egy forgalomiranyité szamara, hogy Frame Relay
halézatban az adatkapcsolati rétegbeli cimeket halézati rétegbeli cimeknek feleltesse meg?
(Két j6 valasz van.)

a. ARP b. ICMP c. Proxy ARP d. Inverz ARP e.LMI allapotuzenetek

9. Az alabbiak kozul melyik irja le legjobban a DCE (adataramkoért lezard berendezés)
fogalmat?

a. az adatok forrasaként és/vagy céljaként funkcional

b. az ablakméret és a nyugtazas egyeztetéséert felelés

C. fizikai készllékek, mint példaul a protokoliforditék és a multiplexerek
d. az drajelekért és az adatok tovabbitasaért felelés eszk6z

10. Miért hatékonyabbak a bemend interfészen alkalmazott hozzaférési listak a kimend
interfészeken alkalmazottakkal szemben?

a. A bemend interfészen megadott ACL-ek az iranyitétablaban térténé keresés el6tt
tiltjak le a csomagokat.

b. A bemend interfészen megadott ACL-ek kevesebb haldzati savszélességet
igényelnek, mint a kimend interfészen megadottak.

C. A bemend interfészen megadott ACL-ek LAN halézatokba mené csomagokat

engedélyeznek vagy tiltanak, melyek sokkal hatékonyabbak mint a WAN
halézatokra megfogalmazottak.

d. A bemend interfészeken alkalmazott ACL-eket altalaban Ethernet interfészen, a
kimendket lassabb soros interfészeken hasznaljak.
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van.)

a. A kiterjesztett ACL-ek csak forrascim alapjan szlrnek és a célallomashoz kozel
kell 6ket elhelyezni.

b. A normal ACL-eket altaldban ugy kell elhelyezni, hogy minden csomag athaladjon
a halézaton és a célallomasnal torténjen a szirés.

C. A normal ACL-eket dsszetett kdvetelmények, mint specialis protokollok szlrésére
hasznaljak.

d. A kiterjesztett ACL-ek nagyon sok tényezd alapjan szlirnek, és a forrashoz kozel
kell 6ket elhelyezni a halézaton athalado6 forgalom csokkentése érdekében.

e. A megfeleléen megtervezett ACL-ek negativ hatdssal vannak a halozati

12. Egy alkalmazott az Ugyfélszolgalaton azt jelentette, hogy laptopja nem ér el egy webes
szolgaltatast az interneten. Az ugyfélszolgalati technikus azt kérte az alkalmazottol, hogy a
Windows parancssoraba gépelje be az ipconfig /all parancsot. Melyik problémamegoldasi
eljarast valasztotta a technikus?

a. feltlrdl-lefelé médszer b. alulrél-felfelé modszer

C. helyettesités d. ,05zd meg és uralkod;"



